



## НОВОЛЯЛИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

### РЕШЕНИЕ

29 июня 2017 г.

№ 10/70

г. Новая Ляля

#### **О взаимодействии между системным администратором ГАС РФ «Выборы» и Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии за первое полугодие 2017 года**

На основании письма Избирательной комиссии Свердловской области от 06 октября 2015 № 67/218 «О периодической отчетности системного администратора» и решения Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии от 22 октября 2015 г. №10/35 «О периодической отчетности системного администратора», заслушав ведущего специалиста информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии, Новолялинская районная территориальная избирательная комиссия

#### **РЕШИЛА:**

1. Информацию ведущего специалиста информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии, о работе за первое полугодие 2017 г. в Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии принять к сведению (прилагается).

2. Председателю комиссии О.Н. Фёдоровой при планировании обучения членов ТИК, УИК с правом решающего голоса и резерва их составов на 2017 год включить темы по изучению работы по уточнению списка избирателей, по использованию новых технологий в избирательном процессе.

3. Решение о взаимодействии с приложением Справки направить в Избирательную комиссию Свердловской области не позднее 31 июля текущего года, разместить на официальном сайте комиссии.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии О.Н. Федорову.

Председатель  
Новолялинской районной  
территориальной  
избирательной комиссии

О.Н. Федорова

Секретарь  
Новолялинской районной  
территориальной  
избирательной комиссии

М.В. Морденко

Приложение  
к решению Новолялинской  
районной территориальной  
избирательной комиссии  
от 29 июня 2017 г. №10/70

### Справка

системного администратора Новолялинской районной территориальной  
избирательной комиссии о работе, проделанной  
за период 31.12.2016 по 01.07.2017 гг.

На 01.07.2017 года численность избирателей, участников референдума на территории Новолялинского городского округа составляет 17189 человек. В период 01.01.2017 по 01.07.2017 гг. численность избирателей на территории Новолялинского городского округа уменьшилась на 139 человек. (17328 – 17189, 0.8 %)

Количество событий, введенных в БД ПРИУР, за данный период составило: прибытие – 403; убытие - 491; получение паспорта – 112; смена документа – 281; смерть – 153 смена ФИО – 6742; итого: 1482 события (прошлый период – 1322).

Кроме того постоянно ведется работа по устранению двойников, на сегодняшний день числится 46 избирателей с совпадающими реквизитами в других территориях (прошлый период – 37).

Подготовлена информации для главы Новолялинского городского округа о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных на территории Новолялинского городского округа по состоянию на 1 июля 2017 г.

Ежемесячно предоставление информации для решения Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии «О взаимодействии и осуществлении регистрации (учета) избирателей на территории Новолялинского городского округа».

Систематическое поддержание актуальных сведений о членах ТИК, УИК, а так же резерва УИК в задаче «Кадры».

Ввод актуальных сведений о ТИК и УИК в задачи «Картография».

Весь период велась работа по наполнению и актуализации сайта Новолялинской районной избирательной комиссии.

Ввод в задачу ПИ «Дело» входящей и исходящей документации ТИК.

Весь период работа по установке патчей и листов внимания. Регулярное обновление антивирусного обеспечения.

Ввод в ГАС «Выборы» информации о планировании кампании по выборам депутатов Думы НГО шестого созыва, ввод в задачу кадры информации об ОИК сформированных для проведения избирательной кампании по выборам депутатов Думы НГО шестого созыва.

Оформление и распечатка материалов для информационных стендов Новолялинской районной территориальной избирательной комиссии.

Участие в обучающих семинарах с членами ТИК, УИК по темам: «Нормативно-правовое регулирование выборов Губернатора Свердловской области, выборов депутатов Думы Новолялинского городского округа шестого созыва», «Особенности проведения совмещенных выборов в 2017 году», «Типичные ошибки при работе участковых избирательных комиссий», «Порядок работы участковой избирательной комиссии с членами участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса, наблюдателями, представителями политических партий, средств массовой информации, кандидатами и их доверенными лицами, представителями вышестоящих комиссий», «Делопроизводство УИК в период избирательной кампании», «Оборудование избирательного участка», «Досрочное голосование в помещении избирательного участка», «О Порядке составления, уточнения и использования списков избирателей на выборах Губернатора Свердловской области».

Участие в обучающих семинарах с членами ТИК, ОИК по темам: «Избирательное законодательство», «Правовой статус и полномочия окружных избирательных комиссий», «Документационное обеспечение деятельности окружной избирательной комиссии», «Выдвижение и

регистрация кандидатов», «Организация и обеспечение деятельности окружной избирательной комиссии», «Бюджетное финансирование деятельности окружной избирательной комиссии».

Формирование и распечатка наглядных материалов для обеспечения работы ТИК, ОИК и УИК. Оформление дизайна и печать дипломов и благодарственных писем для победителей и участников конкурсов, проводимых Новолялинской районной ТИК.

Д.С. Беляев